

**CORRIGENDA DE LA NOTA DE TRANSMISIÓN**

---

del: Praesidium

a la: Convención

---

Asunto: **Proyecto de Constitución, Volumen II**  
**- Proyecto de texto de las Partes II, III y IV**

---

1. **En la página 47, en la primera y segunda líneas del apartado 2 del artículo III-59 (antiguo artículo 93), donde dice:**

“2. ... cuando el Consejo determine, por mayoría cualificada y a propuesta de la Comisión, ...”

**debe decir:**

“2 ... cuando el Consejo determine, por unanimidad y a propuesta de la Comisión, ...”

2. **En la página 48, en la primera línea del artículo III-60 (nuevo), donde dice:**

“Cuando el Consejo determine, por mayoría cualificada y a propuesta de la Comisión, ...”

**debe decir:**

“Cuando el Consejo determine, por unanimidad y a propuesta de la Comisión, ...”